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   Povestea operaţiunii de căutare a tânărului sighetean dispărut sâmbătă la Ocna Şugatag a
luat sfârşit. Din păcate, vorbim despre un final nefericit. Adrian a fost găsit decedat. Trupul său
neînsufleţit a fost observat plutind pe luciul apei lacului din proximitatea Băilor Vechi.

  

   În urma apelului prin 112, prin care a fost sesizată prezenţa unui cadavru în apă, echipaje de
pompieri şi poliţişti de frontieră s-au deplasat la faţa locului. Cu ajutorul unui aparat de
termoviziune utilizat la graniţă, cadavrul a fost reperat. Pompierii au acţionat pentru scoaterea
sa din apă şi pentru a-l preda medicilor legişti. Criminaliştii sosiţi efectuează cercetări, pentru a
afla ce s-a întâmplat: Adi a vrut să se răcorească, a alunecat, s-a aruncat sau a fost împins în
apă?

  

   Trupul neînsufleţit al lui Adrian a fost scos din lac de pompieri şi predat medicii legişti, în jurul
miezului nopţii. Aceştia îl vor transporta la morga Spitalului Municipal Sighetu Marmaţiei, în
vederea necropsiei

  

   La prima evaluare a cadavrului, nu au fost constatate urme de violenţă. Totuşi, trupul
neînsufleţit prezintă escoriaţii la nivelul nasului şi al buzelor. Acest element determină rudele să
ia în considerare varianta unei crime. Specialiştii contrazic, însă, această variantă, mergând pe
ideea că escoriaţiile ar fi fost determinate de perioada lungă în care corpul lui Adrian a stat în
apă. Necropsia va avea ultimul cuvânt. În urma evaluării, se va ştii exact ce s-a întâmplat cu
adevărat cu adolescentul.

      

   Joi, 13 iulie, la orele amiezii au venit şi informaţii referitoare la rezultatele preliminare ale
necropsiei. Conform evaluării, corpul adolescentului nu prezintă leziuni interne şi externe.
Cauza morţii este insuficienţă cardiorespiratorie acută. Acesta a rezultat în urma asfixierii
mecanice prin submersie în apă. Cu alte cuvinte, prin înec. Decesul a survenit, din informaţiile
existente, în data de 8 iulie. Deci, în seara zilei de sâmbătă, la scurt timp după ce a părăsit
grupul, spunând că doreşte să se răcorească.
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   În orice caz, ancheta continuă, arată oamenii legii. “În continuare, poliţiştii desfăşoară
cercetări pentru stabilirea împrejurările şi cauzele care au dus la decesul băiatului”, a declarat
Florina Meteş, purtătorul de cuvânt al IPJ Maramureş.

  

   Sursa - infomm.ro
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